



В Воронежской области «по горячим следам» раскрыто двойное убийство

6 апреля 2012 года в больницу села Козловка Терновского района были доставлены два местных жителя с огнестрельными ранениями. От полученных телесных повреждений мужчины скончались.

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа во главе с руководителем регионального следственного управления Н.И.Третьяковым

В результате грамотно спланированных совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователям управления СКР и оперативным работникам полиции ГУМВД по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении убийства. Им оказался 24-летний знакомый потерпевшего.

Установлено, что 6 апреля 2012 года между 50 и 23-летними местными жителями и их 24-летним односельчанином озникла ссора, в ходе которой произвел в потерпевших несколько выстрелов из охотничьего ружья.

При попытке выехать за пределы региона злоумышленник был задержан сотрудниками транспортной полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/755500>